

Достойная оценка

Город Шуша избран членом
Лиги исторических городов

На заседании Генеральной ассамблеи Лиги исторических городов (HCL), прошедшем 14-16 ноября в южнокорейском городе Андонг в рамках 18-й Всемирной конференции, было объявлено об избрании города Шуша в члены HCL, сообщили региональному корреспонденту АЗЕРТАДЖ в Управлении государственного заповедника города Шуша.

Согласно информации, генеральный секретарь Лиги Шибата Шигенори в своем выступлении объявил об избрании города Шуша членом организации. Затем специальный представитель Президента Азербайджан-

ской Республики в Шушинском районе Айдын Керимов проинформировал участников Генеральной ассамблеи об историческом и культурном значении города Шуша, о вандализме, совершенном армянами в период оккупации, о проводимых сегодня в городе восстановительно-строительных работах и благоустройстве.

К слову, HCL - это международная платформа, которая объединяет 126 городов из разных стран мира. В рамках лиги осуществляется сотрудничество в целях сохранения историко-культурного наследия, памятников и повышения туристического потенциала городов-членов.